



**MUNICÍPIO DE MURIAÉ**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**

---

**ERRATA PREGÃO PRESENCIAL 247/2018**

Para fins de correção da data de abertura do presente certame emitimos a Errata abaixo:

Onde-se-lê:

**B)** Data, horário e local para início da sessão pública:

**CENTRO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL "PRESIDENTE TANCREDO NEVES"**  
**- DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO -**  
**Endereço: Av. Maestro Sansão, nº 236 - 3º andar, Centro, Muriaé – MG, CEP 36.880-002**  
**Data: 11/01/2018 (onze de janeiro de dois mil de dezenove)**  
**Horário: 13:30 hs. (treze horas e trinta minutos) – HORÁRIO DE BRASÍLIA**

Leia-se:

**CENTRO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL "PRESIDENTE TANCREDO NEVES"**  
**- DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO -**  
**Endereço: Av. Maestro Sansão, nº 236 - 3º andar, Centro, Muriaé – MG, CEP 36.880-002**  
**Data: 11/01/2019 (onze de janeiro de dois mil de dezenove)**  
**Horário: 13:30 hs. (treze horas e trinta minutos) – HORÁRIO DE BRASÍLIA**

Os demais itens inalterados sem alteração da data de abertura do certame.

Muriaé, 08 de janeiro de 2019

Sueli Ribas Paulino Costa  
Pregoeiro Oficial